



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do**  
**Sul de Minas Gerais - Campus Muzambinho**

**Processo seletivo Simplificado para TUTOR PRESENCIAL para atender ao Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – Rede e-Tec Brasil**

**Retificação 01 do Edital Nº 07/2017**

1) no item 2.2, onde se lê:

**2.2 DO NÚMERO DE VAGAS PARA TUTORIA PRESENCIAL POR CURSO/POLO**

POLO E-TEC	CURSOS TÉCNICOS		
	Alimentos	Cafeicultura	Informática
Alterosa	1		
Boa Esperança			
Campo Belo		1	
Guaxupé			1
Varginha		1	
<b>Total</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>1</b>

Leia-se:

**2.2 DO NÚMERO DE VAGAS PARA TUTORIA PRESENCIAL POR CURSO/POLO**

POLO E-TEC	CURSOS TÉCNICOS		
	Alimentos	Cafeicultura	Informática
Alterosa	1		
Boa Esperança			
Campo Belo		1	
Campo do Meio	1		
Coqueiral		1	
Guaxupé			1
Muzambinho			1
Varginha		1	
<b>Total</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>2</b>

**2) no item 5.2, onde se lê:**

<b>Descrição</b>	<b>Pontuação</b>	<b>Pontuação máxima</b>
Tempo de atuação como docente (carteira de trabalho e/ou contrato de trabalho em instituição de ensino credenciada pelo MEC e/ou contra-cheque).	0,1 pontos por mês	10,0 pontos
Tempo de experiência como docente na área do curso (carteira de trabalho e/ou contrato de trabalho em instituição de ensino credenciada pelo MEC e/ou contra-cheque).	0,2 pontos por mês	20,0 pontos
Tempo de experiência em Educação a Distância (docência online, coordenação de tutoria ou atividades de coordenação em EaD)	0,2 pontos por mês	20,0 pontos
Cursos de aperfeiçoamento na área de EaD, com carga horária superior a 15 horas, nos últimos 05 anos	2,0 pontos por certificação	20,0 pontos
Diploma de licenciatura ou equivalente	10 pontos	10,0 pontos
Titulação	Especialização: 10 pontos Mestrado: 15 pontos Doutorado: 20 pontos	20,0 pontos

**Leia-se:**

<b>Descrição</b>	<b>Pontuação</b>	<b>Pontuação máxima</b>
Tempo de atuação como docente (carteira de trabalho e/ou contrato de trabalho em instituição de ensino credenciada pelo MEC e/ou contra-cheque).	0,1 pontos por mês	10,0 pontos
Tempo de experiência como docente na área do curso (carteira de trabalho e/ou contrato de trabalho em instituição de ensino credenciada pelo MEC e/ou contra-cheque).	0,2 pontos por mês	20,0 pontos
Tempo de experiência em Educação a Distância (docência online, <b>tutoria</b> , coordenação de tutoria ou atividades de coordenação em EaD)	0,2 pontos por mês	20,0 pontos
Cursos de aperfeiçoamento na área de EaD, com carga horária superior a 15 horas, nos últimos 05 anos	2,0 pontos por certificação	20,0 pontos
Diploma de licenciatura ou equivalente	10 pontos	10,0 pontos
Titulação	Especialização: 10 pontos Mestrado: 15 pontos Doutorado: 20 pontos	20,0 pontos

**No item 9, onde se lê:**

Publicação do Edital	06/06/2017
Inscrições	06/06/2017 a 12/06/2017
Avaliação documental/seleção	13/06 a 18/06/2017
Resultado parcial	A partir de 19/06/2017
Recursos	Até 24h após o resultado
Publicação do resultado final	A partir de 21/06/2017

**Leia-se:**

Publicação do Edital	06/06/2017
Inscrições	06/06/2017 a <b>16/06/2017</b>
Avaliação documental/seleção	<b>17/06 a 21/06/2017</b>
Resultado parcial	<b>A partir de 22/06/2017</b>
Recursos	Até 24h após o resultado
Publicação do resultado final	<b>A partir de 26/06/2017</b>

Os demais itens e subitens do edital nº 07/2017 permanecem inalterados.

Luiz Carlos Machado Rodrigues  
Diretor do Instituto Federal do Sul de Minas  
Campus Muzambinho

Jane Piton Serra Sanches  
Coordenadora Geral da Rede e-Tec Brasil IFSULDEMINAS